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Rt 3k £ (M)
ERAFEZEHMERE R SR 2 1,500,000
KR XZEEZEMEREE R SR 1 1,000,000
EpN EXRMEH BERBHHPEE BREBRZF 1 500,000
HEXE EEZRMRE BERREEZE 1 500,000
AR FEZEMERLE BE - B HIEHER 1 1,000,000
HAEIKE EIRZ=RAE 1 950,000
EERZEZIGEREERE ER R E B i &R P 1 500,000
B A KFEZ M E R BREDB 1 1,000,000
EMXZEZEMEREL ERERBZREER 1 1,000,000
BiLERKXE EFEH BRREER 1 1,000,000
#HEXZEEFIHERL R ZE SR 1 1,000,000
EiRXZEEZEMHIEHRT R Z SR 1 500,000
Bl XZEZEHMERE R 2SR 1 500,000
HE) ||7\—T— 1 1,500,000
RREELSERXZEHER BREDB 1 500,000
'E%m:ﬂx-?r 5 R EEREE AT 1 1,000,000
I ETERKXE W$4$% EE 1 700,000
— iRt FE AN BEAH LR ERTERE 1 500,000
WO XEEZEH T E R BREDB 1 300,000
IJ.I l:l PN HBEBRRE-EESEERE 1 300,000
EERAZEZIHERERE BEE 1 500,000
i,ﬁx-T- EFH AR EFREREESE 1 500,000
EEERXE EZFE Eﬁlﬂﬁﬁl’ﬁq—uﬁﬂé 1 500,000
EEERXZEZITERET ERER B E B AT ER 1 300,000
BEAXFEFIMBERLE ?ﬁﬁ - g1 I &R 1 300,000
BAENXZEZITERET EREREE N 1 300,000
RIBXE Euiq—%"Aﬁﬁnﬂ SRBREER 1 1,950,000
RREBERERKXE it/ 5 = Jmhe 1 500,000
B 3 K MEEtIERtL 24— 1 500,000
Ea it = Aafm R 1 500,000
¥ﬁ,5%x—7—l’£ 2R EREE BEE 1 500,000
FERLE T ERKE hlﬂﬁﬁl’i? 1 200,000
FIFLESTERKXE REFEE—FE 1 700,000
FOFRL BT ERKE E "B 1 500,000
ML E S ER X ZEHERE FRIRED 1 500,000
EMERKXE BRRBREEFEE 1 500,000
—RFHE CERORE o)
REx 53 +£% (M)
0 0
PEEHEGS (EBOKRE 1,450,000M)
RBH#E +£% (M)
FI8MEAILIRVRTDL 1,000,000
E19[EA-PARTZE i EES 300,000
BAREREREZE HREBRBT —TRBEEE 100,000
%640 BARBKIEFZLSERFMNES 50,000




